



**УКРАЇНА**  
**ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**VII сесія VIII скликання**

**РІШЕННЯ № ----07/2021**

На сесію травня 2021 року

село Великий Кучурів

**Про надання дозволу на розробку  
проектів землеустрою щодо  
відведення земельних ділянок**

Розглянувши заяви громадян: Беженара І.Д., Бучевського О.В., Ващук М.С., Вівчарик В.В., Вонча В.К., Вонча-Боднарюк Н.М., Вонча С.М., Галан Н.О., Гнатюк О.М., Гордаш М.Д., Горох А.А., Грегорчук В.В., Губка Д.Н., Губка С.І., Гуцана І.І., Гушула В.М., Думитрюка О.Г., Думітрюк О.В., Дуцака М.Т., Єреміци П.П., Заєць Т.М., Карча Д.М., Ковальчук Н.Г., Костиняка М.В., Луківського Ю.П., Маковей М.І., Маковія Ю.В., Маковія Ф.В., Маковія Ю.В., Манкір А.Г., Мацко Р.Д., Мінтенко І.Г., Міхалескул М.Ф., Мрачковської К.І., Наровського М.І., Носей Н.М., Пантя В.В., Пентелейчука І.В., Петрик А.М., Петрюк О.Д., Преказка В.Г., Семенюка Д.М., Сушинської Л.М., Сушинської С.В., Українець М.М., Федорука С.Б., Халус Л.І., Цікал В.Г., Чеботар О.В., Чепишко Г.А., Швидюк В.Ю., (додаються) про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, врахувавши рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, керуючись п.34 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 12, 116, 118, 121, 122 Земельного кодексу України,

**СІЛЬСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Надати гр. Беженар Івану Дмитровичу жителю с. В.Кучурів вул.Селищанська, 85 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,25 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по вулиці Селищанській, 85 села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
2. Відмовити гр. Бучевському Олександровичу Володимировичу жителю м. Чернівці вул. Героїв Майдану, 154/21 у наданні дозволу на

розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,08 га, для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по провулку Грушевського села Годилів Чернівецького району Чернівецької області, в зв'язку з тим, що дана земельна ділянка передана у власність іншій особі.

3. Надати гр. Вашук Марії Сергіївні жительці с. Снячів вул.Чернівецька, 35 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 1,0128 га для ведення особистого селянського господарства кадастровий номер 7324588500:01:002:0122 за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Плосків села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
4. Надати гр. Вашук Марії Сергіївні жительці с. Снячів вул.Чернівецька, 35 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,9070 га для ведення особистого селянського господарства кадастровий номер 7324588500:01:002:0134 за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Плосків села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
5. Надати гр. Вівчарик Віталіні Володимирівні жительці м. Чернівці дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0215 га, для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Шептицького села Годилів Чернівецького району Чернівецької області.
6. Надати гр. Вонча Вікторії Костянтинівні жительці с. Тисовець вул.Вишнева дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1200 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по вулиці Дружби, 36-А села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
7. Надати гр. Вонча-Боднарюк Наталії Мірчівні жительці села Тисовець, вул. Дружби, 36А дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2205 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Царини села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.

8. Надати гр. Вонча-Боднарюк Наталії Мірчівні жительці села Тисовець, вул. Дружби, 36А дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2000 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Царини села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
9. Надати гр. Вонча Сергію Миколайовичу жителю с. Тисовець вул. Франка І., 23 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2723 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Царини, села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
10. Надати гр. Галан Нелі Олександрівні жительці с. Тисовець вул.Річна, 1А дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1253 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради,, розташованої по вулиці Річній села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
11. Надати гр. Гнатюк Олені Мелківні жительці с. Тисовець вул. 28 Червня дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1459 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по вулиці 28 червня, 106 села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
12. Надати гр. Гордаш Марті Дмитрівні жительці села Тисовець вулиця 28 Червня, 63 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2401 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Горайця села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
13. Надати гр. Горох Аллі Антонівні жительці села Годилів вул.Яблунівська, 15/2 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,10 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Ярослава Мудрого села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
14. Надати гр. Грегорчук Валерії Василівні жительці с. Снячів дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,3176 га для ведення особистого

селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Луки села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.

15. Надати гр. Губка Домнікі Назарівні жительці с.В.Кучурів вул. Кармелюка, 3 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,6781 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Річній села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
16. Надати гр. Губка Сільві Іванівні жительці с. В.Кучурів вул. Селищанська, 92 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0.3236 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Рипи села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
17. Надати гр. Гуцану Івану Іллічу жителю с. В.Кучурів вул. Щаслива, 23 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0.1417 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Глисний села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
18. Надати гр. Гуцану Івану Іллічу жителю с. В.Кучурів вул. Щаслива, 23 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0.0644 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Щасливій села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
19. Надати гр. Гушулу Володимиру Миколайовичу жителю с. В.Кучурів вул. Головна, 97 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,08 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Діброва села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
20. Надати гр. Думитрюку Олександру Георгійовичу жителю с. В.Кучурів провул. Бузенка В. 2-й, 19 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0.1540 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті «Єврейське кладовище» села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
21. Надати гр. Думітрюк Олені Василівні жительці с. В.Кучурів провул.Бузенка В. 3-й, 9 дозвіл на розроблення проекту землеустрою

щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0470 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Сторожинецькій села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

22. Надати гр. Душаку Миколі Тодоровичу жителю с.Тисовець вул. Лісна, 21 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,6641 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Бурсуків села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
23. Надати гр. Єреміца Павліні Петрівні жительці села Тисовець вул. Зелена, 3-а дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1074 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Сухий села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
24. Вивчити питання надання гр. Заєць Томасу Мірчовичу жителю с. Рідківці вул. Кримська, 15 дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0.33 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Польовій села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
25. Вивчити питання надання гр. Заєць Томасу Мірчовичу жителю с. Рідківці вул. Кримська, 15 дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0.0810 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Польовій села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
26. Надати гр. Карча Дмитру Миколайовичу жителю с. Тисовець вул. Федьковича Ю., 2 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2500 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті «Раківський» села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
27. Надати гр. Ковальчук Надії Георгіївні жительці с. В.Кучурів вул. Глишнянська, дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0.4575 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Глишнянській села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

28. Надати гр. Костиняку Миколі Васильовичу жителю с. В.Кучурів вул. Макаренка, 15 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2200 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Монастирській села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
29. Надати гр. Луківському Юрію Петровичу жителю с. В.Кучурів вул. Чернівецька, 32 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,12 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Рутка села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
30. Надати гр. Маковей Миколі Івановичу жителю с. В.Кучурів вул. Бузенка В., 113 (п/п КТ 018031 вид. 11.01.2010 року, код- 2805015346) дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,14 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Горайця села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
31. Надати гр. Маковію Федору Васильовичу жителю с. В.Кучурів провул. Котляревського, 5 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 1,00 га для ведення особистого селянського господарства кадастровий номер 7324588500:01:002:0118 за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради,, розташованої на куті Плосків села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
32. Надати гр. Маковію Федору Васильовичу жителю с. В.Кучурів провул. Котляревського, 5 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0807 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по провулку Котляревського села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
33. Надати гр. Маковію Юрію Васильовичу жителю с. В.Кучурів вул. Терешкової В., 13 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1200 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по провулку Київському села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
34. Надати гр. Манкір Альоні Георгіївні жительці с. Тисовець вул. 28 Червня, 61 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення

у власність земельної ділянки площею 1,05 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Глишнянській села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

35. Надати гр. Манкір Альоні Георгіївні жительці с. Тисовець вул. 28 Червня, 61 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,95 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Щасливій села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
36. Надати гр. Мацко Роману Дмитровичу жителю с. Снячів вул. Садова, 37 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,25 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови розташованої по вулиці Глишнянській села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
37. Надати гр. Мінтенко Івану Георгійовичу жителю с. В.Кучурів вул. Бузенка В., 18 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2340 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Кринка села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
38. Надати гр. Мінтенко Івану Георгійовичу жителю с. В.Кучурів вул. Бузенка В., 18 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2280 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Стінка села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
39. Надати гр. Міхалескул Марії Флорівні жительці с. В.Кучурів провул. Бузенка В. 1-й, 3 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1533 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по провулку Бузенка В. 1-ому, 3 села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
40. Надати гр. Мрачковській Катерині Іванівні жительці м. Чернівці дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0099 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Шептицького села Годилів Чернівецького району Чернівецької області.

41. Надати гр. Наровському Миколі Івановичу жителю с. Тисовець вул. Молодіжна, 25 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,3288 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті «Кривий» села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
42. Надати гр. Носей Ніні Мірчівні жительці с. Тисовець вул. Вишнева, 3 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0992 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Горб села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
43. Надати гр. Пантя Вадиму Васильовичу жителю с. Тисовець дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 1,0055 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Зеленій села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
44. Надати гр. Пантя Вадиму Васильовичу жителю с. Тисовець дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2239 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Зеленій села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
45. Надати гр. Петрик Авріці Миколаївні жительці с. В.Кучурів вул. Бузенка В., 91 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1195 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Бузенко В. села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
46. Надати гр. Петрюк Оделі Даріївні жительці м. Чернівці вул. Залозецького, 97/22 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0364 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Головній села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
47. Надати гр. Преказка Віталію Георгійовичу жителю с. В.Кучурів вул. Суховерського М., дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1000 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради,



розташованої по вулиці Гайовій села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

48. Надати гр. Семенюку Дмитру Миколайовичу жителю с. В.Кучурів провул. Селищанський 2-й, 6 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1200 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Стінковій села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
49. Надати гр. Сушинській Ларисі Миколаївні жительці с. В.Кучурів вул. Польова, 25 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,7674 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Березівка села Снячів Чернівецького району Чернівецької області. – **на розгляд сесії ???**
50. Надати гр. Сушинській Світлані Василівні жительці с. В.Кучурів провул. Бузенка В., 18 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1200 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по провулку Бузенко В. села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
51. Надати гр. Федоруку Сергію Борисовичу жителю с. В.Кучурів провул. Головний 5-й, 5А дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0990 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по вулиці Сторожинецькій, 43А села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
52. Надати гр. Халус Людмилі Іванівні жительці с. В.Кучурів провул. Бузенка В. 2-й, 10 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1878 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Стінка села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
53. Надати гр. Халус Людмилі Іванівні жительці с. В.Кучурів провул. Бузенка В. 2-й, 10 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1258 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті «Єврейське кладовище» села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

54. Надати гр. Цікал Веронії Георгіївні жительці с. В.Кучурів вул. Макаренка, дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,3410 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Луки села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
55. Надати гр. Чеботар Ольгі Василівні жительці с. Тисовець провул. Луговий, 11Б дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,3132 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Чахів села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
56. Надати гр. Чеботар Ольгі Василівні жительці с. Тисовець провул. Луговий, 11Б дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1704 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Чахів села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
57. Надати гр. Чепишко Галині Аркадіївні жительці м. Чернівці вул. Герцена, 43А/11 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,4060 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Кобилянської О. села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
58. Надати гр. Швидюк Вікторії Юріївні жительці с. Глибочок вул. Дружби, 7 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої в селі Глибочок Чернівецького району Чернівецької області.
59. Відмовити гр. Пентелейчуку Івану В'ячеславовичу жителю с. В.Кучурів вул. Ончуленка Д., 23-А у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 1,00 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на куті Горайця села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області, в зв'язку з тим, що не проведено поділ земельної ділянки комунальної власності кадастровий номер якої 7324589700:02:001:0183, на частину якої претендує заявник. - **на розгляд сесії ??? вивчити дане питання.**

60. Відмовити гр. Українець Марії Миколаївні жительці с. В.Кучурів вул. Ончуленка Д., 23-А у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 1,00 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на куті Кирилівка села Снячів Чернівецького району Чернівецької області, в зв'язку з тим, що не проведено поділ земельної ділянки комунальної власності, кадастровий номер якої 7324588500:02:004:0004, на частину якої претендує заявниця.-  
**на розгляд сесії ??? вивчити дане питання.**
61. Розроблені проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність підлягають погодженню та затвердженню відповідно до вимог чинного законодавства.
62. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу земельних відносин, архітектури та містобудування сільської ради Г.Верденюка та постійну комісію з питань земельних відносин, охорони навколишнього середовища (М.Адамчук).

Витяг згідно оригіналу:

Сільський голова  
Вик. А.Цілюк, тел. 67-681

В.Тодеренчук